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Aufgabe 1

Gib eine méglichst einfache Abschiitzung mit © an (Beispiel: fiir f(n) = 3n? + 2n + 1 ist
f(n) € ©(n?); f(n) € ©(2-n?+ 5n) ist zwar auch korrekt, hier aber nicht gesucht).

n . n—1 n—1
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a) f(n) = [log(n)], ) f(n) =) = o) f(n) =D (n—)3', d) f(n) = ilog(n—i).
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Hinweis: Begriindung nicht vergessen.

Aufgabe 2
Beweise fiir z,y € R und n,m € Z:

n+m

a) x =a" (x —n)™,

b) (z+y)=>0,(")at - y==t (hier fiir n € Ny).

i

Aufgabe 3

Berechne mit Hilfe der diskreten Integration:

n

a) Y (it — 74 4 6i),
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Hinweis: Bei b) kann die partielle Integration helfen.



